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1ols ? 2. Un tenenr de livres qui gagne $1600 par année en
4 mois ? dépense 14 cents et met le reste a la caisse d'épargnes @

ien 25 met-il a L eaisse d'épargnes ?
nr 4 ans ien % met-ila la eaisse dépary

lle est ‘ 3. 000 envovd 2300 1bs. de miel & nn conrtier qui Pa
& > D » '

end o 20 cents 1a livee et m’a chargé 7% de commission

2} ans

) tier a venda pouar $200.00 en un mois et il
ra avee ¢ 25 % 2 combien lui cotlitaitee qulil a vendu

D, Llintéieu que jlai re¢u sur un prés de 1000 pour 10

00 d’in- aus équivaut aux {5 de ce capital : & quel taux % ai-jo
fait ce prey?
R T 6. Un pere a donné a chacun de ses 2 fils 25 4% ('un
% cotte tertain contenant 500 acres : combien a-t-il donné d’acres
/ de tervain et combien luai en est-il resté ?
7. Jacques a payé une, vache $60.0) et 'a revendue de

1111'(*”1'8 , ) o

fagon a gagner 20 % : quelle somme a-t-il gaguée ?
Pintérot 8. Une termiere, apres avoir refusé 15 €ents la livre
pour son benrre, 'a revendu 163 % de moins : combien

les Tap a-t-clle vendu la livree ?
es rap- _ o .
0. A quel taux % fandrait-il préter $75.00 pour qu’elles

ar qu’il s'¢levent, avee intérét, & £87.00 au bout de 4 ans ?
10 Deux régiments de 8300 hommes chaenn sont allés
toronte ' aufcombat 3 apies I !»511:111141', P'un comptait 624 hommes,
o ce'\qui ¢tait 25-% de plus que aatre @ combien y avait-il

d'hommes dans Pantre réoiment ?
nt-clles ‘ . ., ‘ .
M. Ciing associés possedent un ‘steamboat ; A a 75

pit‘ﬂ parts, B 100 parts, C 150 pavts, D 200 pavts et K 275
Ci t

0%?

parts et ii .\".l;;\>| de prelever 4000 pour réparer le steam-
{

nmue t‘ll.h‘llnvclm\ actionnaires devra-t-il

boat : nl,lviiw .
l)él‘\'('l
12. A8 %, combien de temps §30.00 mettront-clles &

L produire $12.00 d'intérét ?
erire et

i3. Un epicier gagne 20% en vendant du sirop 80 cenis
ent pas T E

le gallon : combien ce sivop lui coate-t-il 1



